



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 10.04.2023 14:10
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

Заглавие: **Как измамниците крадат стоки с фалшивифицирани домейни**

Дата: 10.04.2023 08:07

Медия: [Questiona.com](#)

ФБР съобщава за зачестилата практика измамници да поръчват стоки на едро от името на реални компании. Стоките не се плащат и веднага се препродават, за да се реализира печалба. Търговецът, който е продал стоките, може да не разбере за измамата с месеци. Измамниците използват фалшифицирани имейл адреси на истински компании, съобщават от ФБР. През тях те правят поръчка на стоки. Ответната страна, ми...

Заглавие: **Търговско-промишлената палата обсъжда "Жените в утрешния ден"**

Дата: 07.04.2023 17:08

Медия: [Банкеръ](#)

Българската търговско-промишлена палата бе домакин на семинар "Жените в утрешния ден". Той е организиран по инициатива на Сдружение "More women in power". Специален гост на събитието бе Нейно Превъзходителство госпожа Закия Ел Мадуи, посланик на Мароко. Приветствия към аудиторията отправиха председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов и Нейно Превъзходителство Закия Ел ...

Заглавие: **В София се проведе второто регионално събитие по проект "Знания за Натура 2000"**

Дата: 10.04.2023 07:10

Медия: [Труд](#)

На 06 април 2023 г. в гр. София се проведе второто регионално събитие по проект "Знания за Натура 2000" за област София-град. Актуалната тема "РОЛЯ И УЧАСТИЕ НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ В ПРОЦЕСА НА РАЗРАБОТВАНЕ НА ПЛАНОВЕ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА НАТУРА 2000" привлече 27 души от цялата област, представители на: областна администрация, МОСВ, РИОСВ, Басейнова Дирекция "Западнобеломорски район", Изпълнителна...

Заглавие: **Наръчник за цифровизирането в селския туризъм подготвя БТПП**

Дата: 08.04.2023 06:21

Медия: [Агрозона](#)

След изготвянето на ръководството предстои провеждането на информационни семинари Българската търговско-промишлена палата (БТПП) се включва в разработването на наръчник с конкретни примери за прилагане на цифровите инструменти на малките и средни предприятия от селския туризъм като част от проект Storydoers (Digital Story Doing for Local Tourism). Проектът, който се изпълнява в рамките на Програма...

Заглавие: **Кърджалийската търговско-промишлена палата кани фирми от региона на изложение на обувни технологии в Истанбул**

Дата: 09.04.2023 09:40

Медия: **Всичко за Първомай**

Кърджалийската търговско-промишлена палата кани фирми от Кърджали и областта на изложение за обувки и технологии в мегаполиса Истанбул. Изложението е под наслов AYSAF- Панаир на компоненти и технологии за обувки <https://www.aysafexpo.com/en/aysaf-footwear-materials-components-leather-and-technologies/> Представят се компоненти за обувки, подметки, кожа, машини за обувки от изкуствена кожа, аксесоар...

Заглавие: **Показват добри практики за отглеждане на домати и краставици**

Дата: 09.04.2023 06:46

Медия: **Агрозона**

Стопаните ще научат какви са разликите между конвенционалното и биопроизводството на зеленчуците "Добри практики при конвенционално и биологично отглеждане на домати и краставици" ще е тема на присъствен семинар, който ще се проведе на 11 април 2023 г. (вторник) в Габрово, ул. "Брянска" № 30, ет. 1 – зала на Габровска търговско-промишлена палата от 10:00 ч. Събитието се организира от Национална сл...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **Да работиш за Lego, National Geographic и Mattel**

Дата: 10.04.2023 10:16

Медия: **Инвестор.БГ**

Изкуственият интелект ще помогне за анимационните и креативните студиа, но метавселената – едва ли, твърди Станимир Милев от Chase a CloudЖивеем в ерата на личните брандове. Всеки, който е активен в социалните медии, има лична марка, дори и да не го прави съзнателно. Всеки, който е активен в Instagram, Twitter или Facebook, разказва своята история и отстоява определени ценности. Това означава прео...

Заглавие: **Министър Стоянов: Има надценки от порядъка на 70-80%**

Дата: 10.04.2023 09:32

Медия: **Frog news**

Той коментира предложението от 17 групи продукти да има един артикул на трайно ниска цена. "Ако наличността от конкретния продукт свърши, например на яйца М, те ще могат да прехвърлят тази надценка върху следващия най-евтин продукт в категорията", поясни министърът. "Нас ни интересува следващите 6 месеца да има един артикул от изброените, който да е с трайно ниска цена", каза още той. "Качили сме...

Заглавие: **В офис или не? Хибридният модел остава алтернатива и след пандемията**

Дата: 10.04.2023 09:12

Медия: **Profit**

В условията на забавяне на икономиката започват ли работодателите да възвръщат предимството си в преговорите с кандидатите за работа? Този въпрос задава CNN в свой анализ на тенденциите на пазара на труда и добавя: "Заплащането, разбира се, винаги е важен аспект, но след пандемията се налага да се промени и гледната точка към въпроса за това колко време работодателите искат хората да работят на мя...

Заглавие: **Недостиг на кадри във всички сектори**

Дата: 10.04.2023 08:10

Медия: **Economynews**

Ниската безработица, която на много места в страната е под санитарния минимум от четири процента, вреди на развитието на бизнеса, каза за БТА Светлозар Петров, управител на "Джобтайгър" ООД. Той откри варненското издание на Националните дни на кариерата, в което се представят над 30 компании. През настоящата година за пръв път форумът е в почивен ден, като целта е освен младежи, да го посетят и хо...

Заглавие: **Красен Станчев, председател на Съвета на Института за пазарна икономика, пред "Труд news": В**

плана за възстановяване бяха включени грубо безсмислени начинания като супербатериите

Дата: 10.04.2023 08:00

Медия: [Труд](#)

Икономиката поставя граници на политическите утопии, а минималната работна заплата е една от тях Здравето на публичните финанси ерозира от края на 2020 г. Може ли без редовно правителство депутатите да се съгласят да приемат проектобюджета, предлаган от служебното правителство и какво ще се случи, ако бъде отхвърлена финансовата рамка за 2023 г., питаме Красен Станчев. Според него за бюджета ще им...

Заглавие: [Специалистите с немски език са кът, но плащат най-добре за датски](#)

Дата: 10.04.2023 07:55

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Професионалисти, владеещи английски и немски език, са най-търсени от българските работодатели. Но немскоговорящите съвсем не са най-високоплатените, въпреки дефицита на кадри. Това показва анализ, иницииран от Career Show и направен на базата на публикувани обяви за работа през февруари. При обследването на търсените професионалисти са взети предвид няколко аспекта: най-търсени чужди езици; секто...

Заглавие: [Петър Витанов с горещ коментар за резултатите на БСП на изборите](#)

Дата: 10.04.2023 07:48

Медия: [Новини.бг](#)

Цели сектори са изправени пред заличаване. Събрахме работодатели и млади хора, за да се справим с този проблем. Това заяви в ефира на БНТ евродепутатът Петър Витанов. По думите му държавата не може да абдикира, но винаги може да направи повече за младите хора, които нито работят, нито учат. "По време на ковид изолацията цели слоеве се изключиха от социума. Трябва да ги върнем, това са хора с родит...

Заглавие: [Защо Маргарет Тачър не взема жени в правителството си?](#)

Дата: 10.04.2023 07:34

Медия: [Поглед Инфо](#)

/Поглед.инфо/ Преди десет години в Лондон почина Маргарет Тачър, дъщеря на магазинер и шивач от английската пустош, която стана министър-председател, баронеса и Желязната лейди. Тачър управлява 11 години. Тя приема бивша империя, натежала от комплекс за малоценност, и я оставя възродена, просперираща и победоносна, ако се съди по резултата от Студената война. Премиерите Лиз Тръс и Тереза Мей подра...

Заглавие: [Digital4 в Русе стартира успешно събитията в страната](#)

Дата: 10.04.2023 07:00

Медия: [Arena media](#)

Успешни търговски практики и маркетингови стратегии за достигането на външни пазари бяха основните теми на международната конференция за онлайн търговия Digital4Ruse. Тя бе открита от кмета Пенчо Милков и ректора на РУ "Ангел Кънчев" акад. Христо Белоев дтн, а Русе е първия град от десетте в страната, в които ще се състоят събития от подобен характер. "От Русе тръгват десетки начинания и съм удовл...

Заглавие: [Средната заплата в Албания ще достигне 900 евро](#)

Дата: 10.04.2023 06:31

Медия: [DarikNews.bg](#)

Правителството на Албания започва мащабна реформа в системата на заплащане, която има за цел да увеличи благосъстоянието в обществото и да възнагради достойно професионалистите за техния принос през годините, съобщава агенция АТА.Реформата, която ще се осъществи в два етапа, ще бъде завършена в рамките на година.Премиерът Еди Рама заяви, че средната заплата в Албания ще достигне 900 евро или около...

Заглавие: [Защитете бизнеса си от рецесия с тези 4 стратегии](#)

Дата: 10.04.2023 01:05

Медия: [Мениджър](#)

Новини за забавяне на растежа на приходите и съкращения в почти всеки сектор в момента доминират в заглавията на медиите. В съчетание с обърнатата крива на доходност, която видяхме през ноември, обикновено предвестник на глобална рецесия, не е чудно, че се чувстваме стресирани. Какво можем да направим в надвисналата рецесия като предприемачи и собственици на бизнес? Как да защитим нашите компании ...

Заглавие: **Изпревари ли ни една "келява Албания"?**

Дата: 09.04.2023 20:37

Медия: [Uniconbg.com](#)

Правителството на Албания започва мащабна реформа в системата на заплащане, която има за цел да увеличи благосъстоянието в обществото и да възнагради достойно професионалистите за техния принос през годините, съобщава агенция АТА. Реформата, която ще се осъществи в два етапа, ще бъде завършена в рамките на година. Премиерът Еди Рама заяви, че средната заплата в Албания ще достигне 900 евро или око...

Заглавие: **Как правителствата по света се опитват да облекчат инфлацията?**

Дата: 09.04.2023 20:30

Медия: [Трафик Нюз](#)

Европейската комисия удължава тавана на цената на газа в търговските хъбове на ЕС. Проблемите по веригите за доставки по време на пандемията и последвалата война в Украйна оказаха сериозно влияние сериозно на цените на енергията, хранителните стоки и много суровини. В резултат на това през последната година светът се сблъска с невиджана от години инфлация. Reuters обобщава как правителствата по свет...

Заглавие: **Саудитска Арабия се затруднява да накара емигрантите да се откажат от Дубай**

Дата: 09.04.2023 16:49

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Нови мерки имат за цел да привлекат чуждестранни инвестиции и работници. Те са част от амбицията на саудитския престолонаследник принц Мохамед бин Салман да отвори страната към международните пазари. Уил Браун, ръководител на отдел "Глобални рискове" в Дубай, който пътува до Рияд по работа от почти седем години, забелязва промяна по време на двучасовия си полет до саудитската столица. Вместо обичайн...

Заглавие: **А.И. ерата започва сега**

Дата: 09.04.2023 09:22

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Докато светът се вълнува от А.И. и изумителните способности за писане на ChatGPT, вече се ражда следващо поколение инструменти, които може да предизвикат също толкова голяма трансформация, колкото и интернет. В една невзрачна конферентна зала в офиса на OpenAI, скрити от дъжда, който се сипе над Сан Франциско, президентът на компанията Грег Брокман оценява "нивото на енергия" на екипа, който работи...

Заглавие: **Какво представлява скандинавският икономически модел и постижим ли е другде**

Дата: 10.04.2023 10:46

Медия: [Днес+](#)

Държавата на всеобщото благоденствие или държавата на всеобщото благосъстояние, наричана още Скандинавски или Шведски модел, е теория и практика за икономическо устройство на държавата, послужила като социален модел, съграден на базата на социалната държава на Ото фон Бисмарк. Този тип държава се появява в някои страни от Средна, Западна и предимно Северна Европа през 60-те години на 20 век. Стран...

Заглавие: **Египет се интересува от опита на България в автомобилната индустрия**

Дата: 10.04.2023 11:27

Медия: [Фокус](#)

Стокообменът между България и Египет расте с близо 40%. Особен интерес има арабската република към опита

на България в автомобилната индустрия, информира Министерството на икономиката. Стокообменът ни с Египет през 2022 г. достига 828.34 млн. щд. и бележи ръст от близо 40%. Това стана ясно по време на среща между министъра на икономиката и индустрията Никола Стоянов и посланика на Арабска Република...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **640 нарушения установи Инспекцията по труда в пернишки регион само за месец**

Дата: 10.04.2023 10:32

Медия: [Днес и Утре](#)

133 проверки по спазването на трудовото законодателство и осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд във фирмите на територията на област Перник е извършила през месец март Инспекцията по труда. Най-много са проверките, които са направени - 113, са на работните места. При 20 е извършен контрол по спазването на издадени предписания, 13 са по повод постъпили искания и сигнали на граждани...

Заглавие: **Над 30 компании се включиха в "Национални дни на кариерата"**

Дата: 10.04.2023 09:07

Медия: [Фокус](#)

Над 30 компании и много млади хора събра варненското издание на форума "Национални дни на кариерата", организиран от "ДжобТайгър" ООД. Целта бе студенти и млади специалисти да проведат срещи с представителите на водещи работодатели от Варна и страната, за да получат повече информация за свободни работни места и стажантски позиции, да се информират за пазара на труда и да натрупат опит с интервюта. К...

Заглавие: **Обезпокоителна статистика от Бургас: Нараства младежката безработица**

Дата: 09.04.2023 09:57

Медия: [Бургас 24](#)

Младежката безработица нараства в бургаския регион. Това отчитат от Бюрото по труда в града. Според Пенка Кирилова от агенцията по заетостта, повече от половината регистрирани са млади хора без квалификация. Все пак има програми, чиято цел е да стимулират работодатели да наемат хора без опит. "Успешна програма, която осигурява прехода от образование към заетост е "Старт на кариерата", финансираща н...

Заглавие: **Над 18% от младите българи нито работят, нито учат**

Дата: 08.04.2023 14:30

Медия: [MediaNews.BG](#)

Над 140 хиляди български младежи нито учат, нито работят. Това заяви заместник-министърът на труда и социалната политика Емил Мингов на кръгла маса в София на тема "Работа за младите, младите на работа", цитиран от БТА. Социологическо проучване нарежда България на трето място след Гърция и Италия по брой младежи, които са издържани от родителите си до 35-годишна възраст. Трудно е да се разбере защо...

Заглавие: **Гълъб Донев внася държавния бюджет в парламента на 3 май**

Дата: 07.04.2023 20:10

Медия: [Акцент БГ](#)

Ръст на икономиката от 1,8%, инфлация 8,7%, минимална заплата - във фризера, безработица 4,2%, пенсиите нагоре с 12,6% от юли, бюджетен дефицит 3%, таван на нов дълг - 10 млрд. лв. Това най-вероятно ще е макрорамката, която служебният финансов министър ще предложи на правителството, а то от своя страна ще внесе в парламента на 3 май, ако дотогава няма редовно правителство. "Окончателните разчет...

Заглавие: **Искате най-добрите служители? Осигурете им храна за обяд (ВИДЕО)**

Дата: 10.04.2023 06:30

Медия: [Бизнес новините](#)

Днес влизаме в кухнята на компанията за корпоративно изхранване Blagodaria.bg (ЧАСТ 1) Често на компаниите

им се налага да се борят за най-добрите кадри на пазара на труда. Много от тях се опитват да ги привлекат с различни предимства, като едно от най-новите е храна за обяд. Всеки служител може да поръчва индивидуално своята храна за офиса, като продължи да ползва корпоративните привилегии на своя...

Заглавие: **Работодатели търсят 44 висшисти и 144 със средно образование**

Дата: 10.04.2023 13:42

Медия: [Родопи 24](#)

24rodopi.com/Регион 260 свободни работни места обяви Бюрото по труда в Кърджали. 144 са позициите за желаещите за работят със средно образование, търсят се 40 висшисти. Това става ясно от актуалната информация на Бюрото, превоставена на медиите. Позициите са в различни сфери – от производствения сектор до обслужващия. Традиционно се търсят шлосери, оператори на машини в тежката и леката промишленос...

Заглавие: **Карта за култура - бонус към заплатата**

Дата: 10.04.2023 09:42

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Пластината струва 9 лева на месец Притежателите ползват отстъпки от цената на билета за театър, опера или музей Приключили сте тежък работен ден и този път, вместо да се запътите директно към вкъщи, решавате да отидете на театър, опера или да посетите музей. На входа на културната институция показвате карта, която ви носи отстъпка, подарена ви от работодателя. Такава идея наскоро се появи и пров...

Заглавие: **Диана Стоянова: Никой не разбира от маркетинг (или напротив)**

Дата: 10.04.2023 13:20

Медия: [iWoman](#)

Диана Стоянова е маркетинг специалист със собствена практика, дипломиран режисьор и пространствен дизайнер. Тя също така е активист със собствена фондация, подкрепяща таланти деца. През професионалния си път като маркетинг е била част от екипите на - Kamenitza, Mols on Coors, Национална лотария, Vila Agency, Toplivo, Ford Trucks, Stremio, Vita Rama, Gallery Europe, Kinematograf, Weddingcafe и o...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Задкулисни битки за власт в ПП-ДБ: Петков отдавна решил кой ще бъде кмет на София**

Дата: 10.04.2023 12:32

Медия: [Demokrat.bg](#)

Партийни сметки за кметските избори наесен препъват преговорите за правителство в 49-ото Народно събрание, признаха пред "Труд news" бъдещи депутати от различните политически формации, пише вестник "Труд". Евроатлантическа коалиция не може да се случи, защото от ПП-ДБ няма да дадат дори подкрепа на кабинет с първия мандат на ГЕРБ-СДС. А с втори и трети мандат редовен кабинет е почти невъзможно да...

Заглавие: **Разчупват ли се моделите на мъжка доминация в транспортно-логистичния сектор?**

Дата: 10.04.2023 11:34

Медия: [Списание "Логистика"](#)

Проучване разкрива последиците от социалните бариери за индустрията и дава отговор на въпроса дали е постигнат напредък по отношение на равенството на половете през последните години и какви щети търпи секторът от пропуснатите възможности. Хората и техните таланти са основните двигатели на устойчив икономически ръст. Ако половината от човешките ресурси са подценени или недостатъчно използвани, раз...

Заглавие: **Подготвена е промяна на Наредба за устройство и работа на органите за приватизация и следприватизационен контрол в Община Русе**

Дата: 10.04.2023 10:51

Медия: [Русе инфо](#)

На сайта на Общински съвет – Русе може да откриете Проектнаредба относно Изменение на Наредба за

устройство и работата на органите за приватизация и следприватизационен контрол в Община Русе. Предложението е на общинския съветник от групата на местна коалиция "Съюз на демократичните сили" /СДС, ДБГ, ССД, БНД, Движение 21/ Деян Недков. В действащата към момента Наредба за устройство и работа на орга...

Заглавие: **Проф. Делисивкова: В новия мандат на едно редовно правителство трябва да има съществена промяна**

Дата: 10.04.2023 10:34

Медия: [Пловдив 24](#)

Проф. д-р Татяна Хубенова-Делисивкова, председател на Съюза на икономистите в България, в интервю за предаването "България, Европа и светът на фокус" на Радио "Фокус"Разговаряме с проф. Татяна Хубенова-Делисивкова – председател на Съюза на икономистите в България. Почваме с новината от днес, която засяга около 1.2 милиона пенсионери, което е повече от половината възрастни хора у нас, а именно че щ...

Заглавие: **Проф. Делисивкова: В новия мандат на едно редовно правителство трябва да има съществена промяна**

Дата: 10.04.2023 10:29

Медия: [Фокус](#)

Проф. д-р Татяна Хубенова-Делисивкова, председател на Съюза на икономистите в България, в интервю за предаването "България, Европа и светът на фокус" на Радио "Фокус"Разговаряме с проф. Татяна Хубенова-Делисивкова – председател на Съюза на икономистите в България. Почваме с новината от днес, която засяга около 1.2 милиона пенсионери, което е повече от половината възрастни хора у нас, а именно че щ...

Заглавие: **Кофас България: Очаквахме по-тежка рецесия през 2023, но ситуацията се променя към по-положителна**

Дата: 10.04.2023 10:04

Медия: [Economy](#)

Основните рискове пред бизнеса са свързани с потенциалната нова инфлационна вълна и въздействието ѝ върху потреблението и натиска върху заплатите, казва Пламен Димитров - Управител на Кофас БългарияВ края на април предстои осмото издание на Конференцията по управление на риска на Кофас под надслов "Стабилност в турбулентни времена". Форумът ще събере на едно място водещи представители на бизнеса, ...

Заглавие: **Кметски сметки препъват правителството**

Дата: 09.04.2023 20:02

Медия: [Труд](#)

Коалицията ПП-ДБ скарани, но с обща цел за местните избори Промяната иска бизнесмени за кандидати, спонсори на формацията имат думата в номинациите Преговорите буксуват Партийни сметки за кметските избори наесен препъват преговорите за правителство в 49-ото Народно събрание, признаха пред "Труд news" бъдещи депутати от различните политически формации. Евроатлантическа коалиция не може да се случи,...

Заглавие: **5-и годишен форум "Отговорни производители": Продоволствена сигурност, доверие и потребителско изживяване**

Дата: 10.04.2023 11:01

Медия: [3e-news](#)

Всички участници в първи панел на провеля се 5-ия годишен форум "Отговорни производители" се обединиха около тезата, че климатичните промени се случват пред очите ни и трябва бързо да се адаптираме към тях, като в същото време се търсят и прилагат решения за избягване на бъдеща продоволствена криза. Кирил Вџтев, основател и съдружник в "Тандем-В" ООД, припомни някои от кризите, които страната ни...

Заглавие: **Нестле България придобива бизнеса за хранителни добавки и витамини Solgar®**

Дата: 10.04.2023 13:31

Медия: [Списание Бела](#)

Нестле България придоби бизнеса Solgar® в атрактивната и развиваща се категория хранене и хранителни добавки. Сделката на локално ниво се случва след приключване на придобиването на основните марки на Bountiful Company от Nestlé през август 2021 г., която включва марките Nature's Bounty®, Solgar®, Osteo Bi-Flex®, Puritan's Pride®, Ester-C® и Sundown®. Тази сделка означава, че продуктите на световн...

Заглавие: **Седем търговски аташета на България ще бъдат избрани с конкурс**

Дата: 10.04.2023 13:04

Медия: [Mediapool.bg](https://mediapool.bg)

Седем търговски аташета на България ще бъдат избрани чрез конкурс, съобщи Министерството на икономиката и индустрията. Обявите за търговски представители в Службите по търговско-икономически въпроси са за градовете - Отава (Канада), Бразилия (Бразилия), Буенос Айрес (Аржентина), Джакарта (Индонезия), Абуджа (Нигерия), Претория (Южна Африка) и във Вашингтон и Чикаго (САЩ). "Когато встъпих в длъжн...

Заглавие: **Какво вълнува инвеститорите в най-лошия сезон на отчетите след пандемията**

Дата: 10.04.2023 12:26

Медия: [Profit](https://profit.bg)

Прогнозите за корпоративните печалби за първото тримесечие на 2023 г. изглеждат доста мрачни. Анализаторите на пазара намалиха очакванията си агресивно, отразявайки влошаващите се икономически перспективи, в резултат на което оперативните печалби се свиват с 6,8%, според средната стойност на прогнозите на Уолстрийт, събрани от FactSet. Такъв резултат може да е най-голямото свиване на печалбите от ...

Заглавие: **На шпионите на Путин в Европа им става все по-трудно**

Дата: 10.04.2023 13:01

Медия: [Факти](https://fakty.bg)

Само за година Европа експулсира 400 руски шпиониПреди година Германия официално обяви руското посолство в Берлин за център на шпионажа на Кремъл в страната. През април 2022-а 40 руски дипломати бяха подканени да напуснат Федералната република. Причината - твърдения, че са агенти на тайните служби, които използват дипломатическия си статут като прикритие за дейността си, припомня случая АРД. Много...